

# 对标补短 合力争优

## 我市组织推进干线公路迎国评工作

本报讯7月28日,全市迎接十三五全国干线公路养护管理评价工作推进会召开。副市长李传荣出席会议。

会议宣读了《张家界市迎接2020年全国干线公路养护管理评价工作方案》,部署分解工作任务,各区县负责人作表态发言。今年是十三五规划收官之年,交通部将于10月份对全国干线公路养护管理工作进行检查评价,以省(自治区、直辖市)为单位进行综合评价体系和治理能力提升评价,评价范围包括高速公路和普通国省道,主要检查路况,评价公路行业践行创新、协调、绿色、开放、共享新发展理念情况,评估路网使用、行

政服务、出行服务等社会整体满意度。我市将全面做好迎评工作,力争实现综合质量评价得分高、治理能力基本不丢分、公众满意度少丢分,为全省迎评工作贡献张家界力量。

李传荣强调,要统一思想,进一步增强紧迫感和使命感,齐心协力、全力以赴抓好工作落实,以迎国评为契机,加强管控,保护资源,服务发展的目标定位,持续推进以砂石土矿为重点的露天开采矿山整治,有序退出各类自然资源保护地内已设矿权,按照矿区环境生态化、开采方式科学化、资源利用高效化、管理信息数字化、矿区社区和谐化的标准,加快绿色矿山建设,着力提升矿产资源开发利用质量和水平,彻底扭转砂石土矿小、散、乱、污局面。

# 加快绿色矿山建设 提升矿源开发水平

## 省厅市府联合审查县级砂石土矿专项规划

本报讯7月28日,省自然资源厅和市人民政府在市自然资源和规划局召开联合审查会议,就慈利县、永定区、桑植县砂石土矿专项规划项目进行审查。副市长李培其参加会议。

省地质院、省自然资源事务中心、省国土资源规划院相关专家担任本次审查的技术评审,将对三个区县砂石土矿专项规划中的区位布局、指标设置、区块设置等内容进行具体审查,并提出审查意见。2019年以来,我市认真贯彻落实《湖南省普通建筑材料用砂石土矿专项整治行动方案(2019-2025年)》和工作要求,出台了实施方案,召开了两次专题会议,启动了专项规划编制,全市砂石土矿

控制数量由原来的123个减少到49个,单个矿山年生产规模由10万吨左右提高到30万吨以上。

下一步,我市将按照规划引领,加强管控,保护资源,服务发展的目标定位,持续推进以砂石土矿为重点的露天开采矿山整治,有序退出各类自然资源保护地内已设矿权,按照矿区环境生态化、开采方式科学化、资源利用高效化、管理信息数字化、矿区社区和谐化的标准,加快绿色矿山建设,着力提升矿产资源开发利用质量和水平,彻底扭转砂石土矿小、散、乱、污局面。

(本报记者 何绍群)



# 曾卫华等40人涉黑案一审公开宣判

本报讯7月27日,桑植县人民法院依法对曾卫华等40名被告人组织、领导、参加黑社会性质组织一案进行公开宣判。该案于6月1日立案,6月28日至7月3日连续6天在桑植县贺龙体育馆公开开庭审理,仅用时56天即审判完毕。该案共涉及14项罪名、33名被告人,为全国扫黑办挂牌督办的重大涉黑案件。

经审理查明,2003年,被告人曾卫华从慈利县工商银行下岗后,便开始在该县各地下赌场赌博及向赌徒发放高利贷。2010年,曾卫华开始经营“田甜寄卖行”,逐步向社会上不特定人发放高利贷。为了逼取高利贷本息,曾卫华纠集、网罗了被告人王某、侯某和被告人朱某、向某龙等人,此时王某、侯某和朱某、向某龙手下已各有一批“马仔”,并各自通过实施违法犯罪活动形成恶势力。2014年4月16日,曾卫华首次将三伙恶势力的主要成员组织起来,共同到慈利县城某某店内寻衅滋事,自此三伙恶势力汇集,开始有组织地实施暴力讨债、敲诈勒索、强迫交易、开

设赌场等违法犯罪活动,逐步建立起一个以被告人曾卫华为首的组织机构较为稳固,成员众多,具有一定经济实力,严重破坏了慈利县区域经济社会生活秩序的黑社会性质组织。

法院审理认为,以被告人曾卫华为首的该犯罪组织有明确的组织领导者、积极参加者,人数众多、层级分明,通过高利放贷攫取非法利益,在逼取高利贷本息过程中,实施敲诈勒索、强迫交易、非法拘禁等多起违法犯罪活动,严重影响他人生产生活,社会危害性极大,应认定为黑社会性质组织,依法应予严惩。综合40名被告人各自的犯罪事实、性质、情节和对社会的危害程度,桑植县人民法院依法判决被告人曾卫华犯组织、领导黑社会性质组织罪、寻衅滋事罪等九项罪名,决定执行有期徒刑22年,剥夺政治权利5年,并处没收个人全部财产。其余39名被告人分别被判处6个月至15年不等有期徒刑等刑罚。

部分人大代表、政协委员、媒体记者及社会各界人士近50人参与了旁听。

(本报记者 向文 通讯员 张婷 吴杨慧)

# 马某平等涉恶集团案一审公开宣判

本报讯7月23日,慈利县人民法院依法对被告人马某平等涉恶势力犯罪集团案件一审公开宣判。该案被告人共34名,涉及开设赌场罪、寻衅滋事罪、容留他人吸毒罪、故意伤害罪等4项罪名。

经审理查明,2017年12月至2019年4月期间,被告人马某平纠集被告人褚某辉、卓某象、王某波、褚某、王某、张某、田某飞、全某在慈利县与桃源县交界的桃源县黄石镇、理公港镇、杜坪乡一带,多次开设赌场,赌场配备砍刀,用以暴力护赌。被告人马某平、褚某辉等人在赌场上随意殴打他人,共同故意实施了开设赌场、寻衅滋事等违法犯罪活动,形成了以马某平为首要分子,被告人褚某辉、卓某象、王某波、褚某、王某、张某、田某飞、全某等为成员的恶势力犯罪集团。

法院审理认为,被告人马某平、褚某辉、卓某象、王某波、褚某、王某、张某、田某飞、全某的行为符合恶势力犯罪集团的认定条件,属于恶势力犯罪集团实施的犯罪。综合各被

告人的犯罪事实、性质、情节和对社会的危害程度等,慈利县人民法院依法判处恶势力犯罪集团首要分子马某平犯开设赌场罪、寻衅滋事罪、故意伤害罪,数罪并罚决定执行有期徒刑7年,并处罚金人民币20万元;恶势力犯罪集团成员褚某辉犯开设赌场罪、寻衅滋事罪,数罪并罚决定执行有期徒刑3年6个月,并处罚金人民币2万元;恶势力犯罪集团成员卓某象、王某波、褚某、王某、张某、全某犯开设赌场罪,分别判处有期徒刑2年至1年4个月不等,并处罚金2万元至1万元不等;被告人田某飞犯开设赌场罪、容留他人吸毒罪,数罪并罚决定执行有期徒刑2年6个月,并处罚金人民币2.5万元;唐某东、潘某金、朱某正等24名被告人犯开设赌场罪,判处有期徒刑1年至4个月不等有期徒刑、拘役,并处1万元至5000元不等罚金;被告人欧某思犯寻衅滋事罪,判处有期徒刑1年4个月。对各被告人的违法所得、用违法所得购买的车辆、供犯罪所用的本人财物予以追缴。(唐丽君)

# 米袋子 菜篮子 影响如何?

## 洪涝下的粮食和重要农产品生产观察

新华社记者 于文静 周楠 水金辰

近一段时间以来,长江中下游地区持续强降雨过程,使部分地区发生严重洪涝灾害。米袋子 菜篮子 产品生产受到什么影响?相关部门采取哪些措施保障供给?记者近日就此进行了采访。

米袋子 菜篮子 怎么样?刚过大暑,洞庭湖平原上,高洪压境,烈日炙烤。湖南省岳阳市君山区柳林洲街道黄泥套村党支部书记晏美军家的稻田,稻浪随风摇曳,他的妻子正在田里指挥收割机抢收早稻。

收完早稻,田里灌满水,放3天,就要赶紧种晚稻,最迟要在7月底完成。晏美军说,半个月前洪水导致村里用工紧张,通过错峰使用劳动力,大家互帮互助尽快把抢收抢种搞完。

记者从农业农村部了解到,入汛以来长江中下游持续的强降雨,使湖南、湖北、江西、安徽、江苏等省一些地方农业灾情较重。

据农业农村部工作组实地调研和专家分析,洪涝使一些地方水稻生产受到影响。部分地区早稻灌浆不足、收获受阻,持续阴雨寡照造成中稻生育进程偏慢,强降雨也影响双季晚稻适时栽插。

蔬菜和果树种植受到不利影响。一些地方桃子、葡萄等果园受淹,果实裂果甚至落果,短期供应量减少。

持续强降雨还造成局部蔬菜大棚损毁,农田被冲毁。

农业农村部市场与信息化司数据显示,受南方暴雨、北方夏玉米产区强对流天气影响,菜价连跌3个月出现上涨。6月份,农业农村部监测的28种蔬菜全国平均批发价每公斤4.03元,环比涨3.3%,同比涨5.2%。

农业农村部种植业管理司司长潘文博表示,尽管局部洪涝灾情较重,但当前种植业总体平稳。夏粮丰收到手,早稻由于面积增加较多、总产仍有望丰收,秋粮作物长势好于去年;大中城市郊区蔬菜处于夏秋生产旺季尾期,高山高原高纬度地区夏秋蔬菜逐步进入采收旺季,供应有保障。

碗里的肉和水产品影响大吗?前段时间在安徽全椒县武岗镇,滁河水位不断上涨,圩区内承包了近百亩鱼塘的朱金斌,接到了紧急转移通知。在临时安置点待不住,晚饭功夫他又摸黑溜了回去,想看看鸭棚里有没有遗漏的鸭,鱼塘里有没有漏网的鱼。没想到前脚刚回,村干部就跟上门,一边帮着查看,一边劝他赶紧离开。

长江中下游地区是我国淡水养殖主产区。据不完全统计,截至7月20日,江苏、安徽、江西、湖北、湖南、四川、重庆7省市渔业受灾面积为767.5万亩,水产品直接因灾损失

71.3万吨。

农业农村部渔业渔政管理局副局长长江开勇表示,目前水产品直接因灾损失产量占全年水产品总产量的1.1%,短期内对市场供应不会造成严重影响。相关地区正指导养殖户加快水产养殖设施设备修缮,及时补放水产苗种,开展养殖水体消毒,加快生产恢复。

猪肉是餐桌上的重要品种。6月份以来,随着餐饮业恢复经营,工厂复工,学校复课,猪肉消费明显增加。2020年第28周(7月6日至12日),猪肉批发市场均价每公斤47.73元,继春节以来连续下跌15周之后,环比连续6周上涨。

农业农村部畜牧兽医局二级巡视员辛国昌表示,价格上涨主要是消费拉动,南方强降雨天气也一定程度影响了生猪及猪肉调运,推升了部分地区活猪价格。地方政府正积极采取保供措施,农业农村部也将协助产品调运,确保灾区供给不断档。

肉价是否继续涨?农业农村部畜牧兽医局局长杨振海说,目前生猪存栏和仔猪供给量连续5个月恢复性增长,预示7月份后可出栏的商品肥猪将逐步增加,猪肉市场供应将持续改善,下半年猪肉价格没有持续大涨的基础。同时,预计今年猪肉进口比去年增加100万吨以上,禽肉产量增加

120万吨以上。百姓碗里的肉有保障。

哪些举措保障供给?各地坚持救灾救灾和田间管理两手抓。洪涝灾区及时排除农田积水,加强肥水调控,促进受灾作物正常生长发育;加强机具调度,加快早稻收获、烘干,抢插晚稻,扩大机插面积;适时改种补种,加强水毁设施和农田修复;及时搞好畜禽补栏和鱼塘补苗,做好疫病防控。

日前,国家已下达农业生产救灾资金3.3亿元,支持江苏、安徽、江西、湖北、湖南、广西和四川7省区灾后恢复生产。

为解决种植业生产恢复中的实际困难,农业农村部突出做好救灾种子调剂调运。目前已落实2020年国家救灾备荒储备种子5000万公斤,已动用700多万公斤,保障了480万亩大田用种。

近日,农业农村部再派8个工作组赴安徽、江苏等8省市开展救灾指导,并制定印发长江中下游种植业灾后恢复生产技术意见,发布洪涝灾害动物疫病防控技术指南,指导农民落实生产恢复各项措施。



为贯彻中央六稳六保精神,慈利县东岳观镇多措并举促就业,助力脱贫攻坚工作。图为贫困户在田间劳作。

# 把关怀落实到每个群众

胡锦涛 郭慧颖

近期,我国多个省份发生严重洪涝灾害,形势十分严峻。在抗洪救灾中,把党的关怀落实到每个群众,对于夺取抗洪救灾的胜利乃至各项工作顺利开展,都是重要保障。

洪水无情,人间有爱。面对肆虐的洪水,面对损毁的家园,每个党员干部都是一面旗帜。坚持人民至上、生命至上,时刻与群众想在一起、干在一起,把党的关怀落实到每个群众,就能凝聚人心汇成攻坚克难的强大力量,带领群众斩荆披棘走向胜利。

坚持人民至上、生命至上,体现在事关群众生产生活的点点滴滴。在江西省鄱阳县谢家滩镇前村,为安全转移群众,村支书方爱红两天两夜几乎未合

眼;在安徽省东至县龙泉镇,生活用水断供期间,镇村干部挨家挨户送上瓶装饮用水;在湖北省监利县周老嘴镇双鸣村,党员干部带领200多人参与田间排涝。一枝一叶总关情,在抗洪抢险这场没有硝烟的战役中,哪里群众有困难,哪里就有党员干部的身影。

2020年是决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚之年。受突发洪涝灾害的不利影响,一些地区群众因灾返贫、因灾致贫的风险加大。夺取脱贫攻坚全面胜利,是党中央向全国人民作出的郑重承诺,无论遭遇什么艰难险阻,都要有不获全胜不收兵的必胜信心。

当务之急,受灾地区各级领导干部一方面要深入到汛情最严重、群众最需

要处,力争将群众尤其是贫困群众的损失降至最低;另一方面要逐户排查贫困群众受灾情况,制定有针对性的举措予以扶持,帮助他们早日克服灾情影响,确保脱贫攻坚战役完胜。

把党的关怀落实到每个群众,就要想群众之所想、急群众之所急、解群众之所困。当前,汛情与疫情叠加带来的多重隐患备受群众关注,必须引起重视。各地在做好防汛工作的同时,还要多一些警觉、多一些细心,做好疫情防控常态化工作。要齐头并进抓好两防,把各类安全隐患消灭于萌芽。

(据新华社)

# 我为小龚脱贫致富帮一把

本报讯 小鸡虽不多,也是我的一片心意,希望能帮小龚脱贫致富帮上一把。7月23日,永定区崇文街道代家湾村村民梁英杰将50只小鸡捐赠给王家坪镇太阳山村村民龚政利。龚政利是太阳山村建档立卡贫困户。近五年来,他一直发展养殖业,但由于技术等方面原因没挣到钱。在

永定区扶贫办送他参加全省致富带头人业务培训后,他将养鸡规模扩大到500多只,2019年纯收入达2万多元,不仅还了欠款,还有了存款。今年龚政利想再扩大养殖规模,但存栏小鸡数量不到200只。代家湾村村民梁英杰知道后,从本地一个养鸡场购买了50只小鸡送给龚政利,并承诺负责龚

政利养殖过程中的技术保障,有任何疑问都将全力给予帮助。

据了解,2014年,患听力一级残疾的梁英杰与在外打工的老公一起回到家乡后,将邻居家30多亩荒山荒地进行土地流转,采取果树林下养殖的方法,养殖土鸡、蜜蜂等,并办起了农家乐。两年后,年收入达到十余万

元。梁英杰致富后捐款累计达8万多元。2018年,他被评为湖南省最美阳光致富带头人(示范户),荣登2019年一季度湖南好人榜,2019年被授予湖南省三八红旗手荣誉称号。(田贵学)

# 周琴:群众的幸福是我们不懈努力的目标

李森林 秦林

## 决胜全面小康 决战脱贫攻坚

群英谱

楼上能安家,楼下可就业,接娃两三步,生活乐哈哈。一首民间歌谣唱出了群众对美好生活的向往。永定区三家馆乡集镇上,四栋飞檐串角白砖高楼已经让群众的梦想变成现实。这个坐落在三家馆乡集镇中心的易地扶贫搬迁集中安置点,让当地群众收获爆棚的幸福感和满意度。

一大早,三家馆乡党委书记周琴就来到易地扶贫搬迁户周友妹家中入户调研脱贫攻坚情况,家长里短聊了起来。周友妹是张家峪村人,易地扶贫搬迁让他们一家六口迁出了大山,住上了新房。按照人均25平米住房面积建

设,人均3000元、户均不超1万元控制搬迁户自筹资金的标准,周友妹一家三代人其乐融融地住上了90平方+60平方的明亮房子。

以前在山上住得远,交通不方便。现在搬到这里,不仅接孙子上下学方便,政府还给我找了一个公益性岗位,让我有收入填补家用,真的很满意。说起自家的变化,周友妹喜笑颜开。

三家馆乡易地扶贫搬迁集中安置项目共安置搬迁区域内三家馆村、流水村、竹园坡村、毛头关村、张家峪村、枫茂村等搬迁区域建档立卡贫困户21户76人,现入住率达100%,脱贫率100%,后续帮扶全覆盖,已完成所有搬迁户拆旧复垦工作,并成立了业主委员会负责日常物业管理工作。

当时永定区开展第一批易地扶贫搬迁集中安置项目,一共6个乡镇参与,我们也是摸着石头过河。周琴说,为确保搬迁对象搬得出、稳得住、有事成、能致富,在2017年10月竣工并交付使用后,乡政府聘请4名搬迁对象从事小区保安、保洁工作,并根据安置区搬迁户的家庭人口实际情况,制定了相应的后续产业帮扶方案,设置了就业培训基地,为搬迁户提供就业指导。

当时周琴连续一周守在园区门口,饿了就啃口面包,就是她这股子精神打动了。张家界摆手舞民族艺术服饰有限公司董事长李云飞说,在周琴的感召下,该公司在三家馆乡建立扶贫车间,挂牌成立了全市首个妇女家门口创业就业示范基地,吸纳25户建档立卡户(其中3户为易地扶贫搬迁户)就业,人均增收2万元。艰难多困苦,玉汝终于成。三家馆乡群众搬离穷窝窝,迁来幸福福。镇上群众欢聚相聚,沿街商铺和摊位商品销售正旺,幸福的气息充满了三家馆乡大街小巷。自脱贫攻坚工作开展以来,我们三家馆乡的贫困发生率由18%下降至0.29%,4个贫困村全面脱贫。这期间,我们通过壮大产业、提高就业、完善基础设施等方式,让群众的幸福感和满意度都有了显著提升。周琴说,在接下来的工作中,我们将做好脱贫攻坚的后续工作以及乡村振兴,群众的幸福是我们不懈努力的目标。